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Historique 
La prison de Marche, qui peut accueillir 250 condamnés, a été inaugurée le 17 octobre 2013. Son infrastructure carcérale est plus humaine afin de remédier aux problèmes de surpopulation des prisons en Belgique.
L’être humain et son environnement occupent une position centrale dans le développement et le fonctionnement de la prison. 
Régime
Le régime est un régime dégressif basé sur une confiance à 100 % dès l’entrée qui permet au détenu de bénéficier des facilités et activités offertes dans la prison (travail, visites, formations, sport, détente, etc). S’il transgresse le règlement, le détenu perd cette confiance. Sa participation aux activités est restreinte ainsi que sa liberté de mouvement.
Chaque aile comporte 75 cellules dont une pour des personnes à mobilité réduite, une salle de détente, une salle de cours, une salle de musculation, une buanderie, une cuisinette et des locaux d’entretien. Les cellules sont équipées d’une douche, d’une télévision et d’un téléphone. 
Infrastructure
La prison de Marche applique certains concepts écologiques (ex : tri des déchets) et sa sécurité est garantie par une technologie de pointe. La présence d'une lumière naturelle permet aux détenus de ressentir les variations naturelles climatiques. L’agencement de lieux de passage, s'apparentant à des rues, des places et des perspectives vers des cours arborées, permettent d'éviter les sensations de confinement. De tels aménagements influencent de manière passive et positive la sécurité en diminuant le comportement agressif des détenus. 
Choisissez entre [image: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/en/thumb/c/c3/Flag_of_France.svg/1280px-Flag_of_France.svg.png] ou [image: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/en/thumb/c/c3/Flag_of_France.svg/1280px-Flag_of_France.svg.png][image: https://upload.wikimedia.org/wikipedia/en/thumb/c/c3/Flag_of_France.svg/1280px-Flag_of_France.svg.png]  et répondez aux questions. Essayez d’utiliser vos propres mots autant que possible. 
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	1. Quel est le but de son infrastructure carcérale ?

2. Expliquez comment le régime est basé sur la confiance ?

3. Que se passe-t-il si le détenu perd cette confiance ?

4. À quelles facilités les détenus ont-ils accès dans leur aile de prison ? dans leur cellule ?

5. Qu’est-ce qui permet de diminuer le comportement agressif des détenus ?
	[bookmark: _GoBack]1. Dans quelle mesure cette prison est-elle différente des autres ?

2. Résumez ce à quoi les prisonniers ont accès

3. À votre avis, est-ce un bienfait ? Pourquoi (pas)

4. Quelle est l’intérêt de son infrastructure ?

5. La prison de Marche devrait-elle être un exemple à suivre ? Pourquoi (pas)



image1.png




image2.jpeg




image3.png




